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 Υπόψιν κ. Υφυπουργού αρμόδιου για θέματα Αθλητισμού
 Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών
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ΘΕΜΑ: «Σε απαξίωση και εγκατάλειψη οι δημόσιοι χώροι άθλησης του
Αγρινίου και των γύρω περιοχών»

Κυρία, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από νέους αλλά και πολίτες μεγαλυτέρων ηλικιών της τοπικής
κοινωνίας του Αγρινίου και των γύρω περιοχών, σε πλήρη εγκατάλειψη βρίσκονται οι
ελάχιστοι χώροι άθλησης που υπάρχουν στην περιοχή. Πρόκειται για μια συνεχιζόμενη
και μακροχρόνια υποβάθμιση των ελάχιστων γηπέδων και χώρων άθλησης του τόπου.
Μιλάμε για τουλάχιστον 5 γήπεδα, εκ των οποίων τα 3 στο Αγρίνιο (2 ποδοσφαίρου 5Χ5
και μπάσκετ και 1 ποδοσφαίρου 5Χ5) και από 1 σε Παναιτώλιο και Καινούργιο. Παρά τις
υποσχέσεις της Δημοτικής Αρχής από τα τέλη του 2021 ότι θα μεριμνήσει, ώστε ως το
Πάσχα τα γήπεδα να αποκατασταθούν, μέχρι τώρα δεν έχει γίνει τίποτα, προκαλώντας
την οργή της τοπικής κοινωνίας για το μέγεθος της αδιαφορίας και της κοροϊδίας που
υφίστανται. Με τους κινδύνους τραυματισμών από τις λακκούβες, τα γυρισμένα σύρματα,
τα ξεβιδωμένα δοκάρια,  τις ξεχαρβαλωμένες μπασκέτες και τη γενικότερη τραγική
κατάσταση των γηπέδων, διερωτώνται εύλογα ποιο είναι αυτό το «αστρονομικό» ποσό
που πρέπει να δαπανηθεί για την αγορά μερικών τερμάτων ή μπασκετών ή για την
τοποθέτηση λίγου χλοοτάπητα. Με τις ανάγκες άθλησης να αυξάνονται ολοένα και
περισσότερο εξαιτίας της καθιστικής ζωής,  του εγκλεισμού και γενικότερα του
σύγχρονου τρόπου ζωής, η άθληση αποτελεί διέξοδο που δυστυχώς η συνειδητή
πολιτική εγκατάλειψης των δημόσιων, ελεύθερων χώρων μας την στερεί. Δυστυχώς,
μπαίνοντας όλα στη ζυγαριά κόστους - κέρδους, οι χώροι άθλησης και κατ’ επέκτασιν η
συντήρησή τους τα τελευταία χρόνια αποτελούν «βαρίδια» για τις εκάστοτε κυβερνήσεις
και δημοτικές αρχές.  Η κοινωνία του Αγρινίου δεν είναι διατεθειμένη να ανεχθεί
περαιτέρω απαξίωση και υποβάθμιση της ποιότητας ζωής της. Ζητούν από την Πολιτεία
να φροντίσει, ώστε η νεολαία της περιοχής να έχει λειτουργικούς και χρηστικούς χώρους
άθλησης.  Ας έχει η Πολιτεία κατά νου ότι ο Αθλητισμός αποτελεί δικαίωμα κι όχι
πολυτέλεια.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:
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1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να
αποκαταστήσετε τα προβλήματα και τις φθορές των χώρων άθλησης του Αγρινίου και
των γύρω περιοχών;

2. Για ποιους λόγους, όχι μόνο δεν ελήφθη υπ’ όψιν το αίτημα της τοπικής κοινωνίας για
αποκατάσταση των γηπέδων, αλλά και πραγματοποιήθηκε ένας άνευ προηγουμένου
εμπαιγμός της με μια σειρά μη τηρηθέντων δεσμεύσεων και υποσχέσεων;

3. Προτίθεσθε να προβείτε σε οικονομική ενίσχυση των τοπικών δημοτικών αρχών,
ώστε να επισκευαστούν και να αποκατασταθούν οι φθορές στους χώρους άθλησης του
Αγρινίου και των γύρω περιοχών;

4. Για ποιους λόγους οι πολίτες του Αγρινίου δεν απολαμβάνουν αθλητικές
εγκαταστάσεις αντάξιες και ανταποδοτικές των φόρων που επί μια σειρά ετών έχουν
πληρώσει;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




